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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА  

«ГЕОГРАФИЯ НАСЕЛЕНИЯ МИРА» 

 

Выберите правильный ответ 

 

1. Укажите примерную численность населения Земного шара: 
1) 7 млрд. человек; 

2) 4.5-5 млрд. человек; 

3) 3.5 млрд. человек. 

 

2. Укажите страну по имеющимся в ней национальным меньшинствам: курды, 

азербайджанцы, арабы, белуджи: 
1) Афганистан; 

2) Ирак; 

3) Иран.  

 

3. Укажите регион, в котором наиболее интенсивно происходило (и происходит в 

настоящее время) смешение рас: 
1) Америка; 

2) Африка; 

3) Зарубежная Азия. 

 

4. Укажите, между какими расами метисы являются промежуточной группой: 
1) между негроидной и монголоидной; 

2) между европеоидной и австралоидной; 

3) между европеоидной и монголоидной. 

 

5. Укажите абсолютный ежегодный прирост населения Земли: 
1) 120-130 млн. человек; 

2) 80-100 млн. человек; 

3) 20-30 млн. человек. 

 

6. Укажите четыре государства с населением более 100 млн. человек: 
1) Украина; 

2) Эстония; 

3) Бразилия; 

4) Япония;  

5) Болгария; 

6) Италия; 

7) Чехия; 

8) Куба; 

9) Пакистан; 

10) Словакия; 

11) Нигерия; 

12) Дания.   

 

7. Укажите в предложенном списке стран Европы крупнейшую по численности населения 

страну: 
1) Испания; 

2) Швеция; 

3) Венгрии. 
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8. Какой народ составляет национальное меньшинство в Румынии: 
1) Словаки; 

2) Венгры; 

3) Болгары. 

 

9. В настоящее время по миру в целом: 
1) рождаемость составляет около 25 %, смертность — около 10 %; 

2) рождаемость составляет около 15 %, смертность — около 10 %; 

3) рождаемость составляет около 35 %, смертность — около 20 %. 

 

10. В мире на каждые 1000 женщин приходится примерно: 
1) 990 мужчин; 

2) 1100 мужчин; 

3) 1010 мужчин. 

 

11. Укажите в предложенном списке стран Америки крупнейшую по численности 

населения страну: 

1) Мексика; 

2) Аргентина; 

3) Колумбия. 

 

12. Укажите, на каком из перечисленных материков 1/5 часть населения живет на высоте 

более 1000 м над уровнем моря: 
1) Северная Америка; 

2) Африка; 

3) Австралия. 

 

13. Укажите три страны, имеющие низкую плотность населения: 

1) Вьетнам; 

2) Камбоджа; 

3) Россия; 

4) Япония; 

5) Монголия; 

6) Германия; 

7) Бельгия; 

8) Парагвай; 

9) Ливия. 

 

14. Укажите страну с самым высоким в Европе естественным приростом населения: 
1) Греция 

2) Албания 

3) Португалия 

 

15. Укажите регион, в котором доля детей в 9 раз выше, чем доля пожилых людей: 

1) Африка 

2) Зарубежная Европа 

3) Латинская Америка 

 

16. Укажите азиатское государство, выделяющееся самым высоким уровнем смертности: 

1) Республика Корея 

2) Индия 

3) Япония 

 

17. Укажите страну, в которой доля детей составляет менее четверти населения, а доля 

пожилых людей значительно выше, чем в среднем по миру: 

1) Бразилия 

2) Мексика 

3) Болгария 



 

18. Укажите страну, в которой доля пожилых людей выше, чем доля детей: 

1) Индия 

2) Германия 

3) Кения 

 

19. Укажите три региона мира с наибольшей численностью населения: 

1) Северная Америка 

2) Океания 

3) Европа 

4) Австралия 

5) Азия 

6) Латинская Америка 

7) Африка 

8) Океания 

 

20. Из всех государств мира (не считая карликовых) самую высокую плотность населения 

имеет Япония, так ли это: 

1) нет; 

2) неизвестно; 

3) да. 

 

 

 

 


